

AVVISO DI RETTIFICA

**PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI N. 6
AUTOBUS NUOVI CLASSE I URBANI CON PIANALE
RIBASSATO DA 9,20 MT. A 9,80 MT., SECONDO IL
REGOLAMENTO UNECE 107/2010 CON MOTORE A CICLO
DIESEL, EMISSIONI EURO VI E RELATIVO SERVIZIO DI
MANUTENZIONE IN FULL SERVICE**

NUMERO GARA n. 7021381 - CIG 7415779E69

Vi comunichiamo che sono state apportate le seguenti modifiche al **Capitolato Tecnico**:

- al punto **3.1.3 Porte passeggeri**, a causa di errore materiale, si inserisce il seguente punto mancante:

"se il tornello è del tipo a caduta verticale potrà essere considerata anche la soluzione con porta anteriore ad anta singola"

- al punto **3.1.4 Posti**, a causa di refuso, si modifica come segue:

"almeno 35 posti in piedi" invece di "almeno 55 posti in piedi"

Fermo il resto

Carasco, 28 marzo 2018

ATP ESERCIZIO SRL
IL R.U.F.
Dr. Andrea Geminiani



ATP ESERCIZIO S.R.L.

Sede Legale e Amministrativa Via Canturli 53 - 16042 CARASCO (GE) - Tel. 0185.3731 - Fax 0185.371300 - e-mail: segreteria@atpesercizio.it - pec.segreteria@atpesercizio.it - www.atpesercizio.it
C.F., P.I. e n. Iscr. Registro Imprese di Genova 02115960995 - RFA n. 461034 - Capitale Sociale € 1.443.142,00 i.v.